

## Starfshópur um stíga í upplandi Hafnarfjarðar

Fundur 8. - 2012340

Fundurinn var staðfundur haldinn á Norðurhelli, miðvikudaginn 23. okt 2021 kl. 8:00.

### Mættir:

Helga Ingólfssdóttir, formaður  
Jón Atli Magnússon  
Stefán Már Gunnlaugsson

### Frá umhverfis- og skipulagssviði

Helga Stefánsdóttir  
Berglind Guðmundsdóttir

### Forföll:

Sigurður Pétur Sigmundsson  
Anna Karen Svövudóttir

### Gestur

Þráinn Hauksson, landslagsark.

### Fundarefni:

Skipulags- og byggingarráð hefur bókað:

*Skipulags- og byggingarráð samþykkir að hefja vinnu við deiliskipulag vegna tillögu nr. 2, göngu- og hjólastígur frá Völlum að Hvaleyrarvatni. Jafnframt að hefja vinnu við endurskoðun á deiliskipulagi Sörlasvæðis vegna tillögu 4, aðgreiningar á umferð gangandi, hjólandi og hestafólks að og frá svæði skógræktarinnar í Gráhelluhrauni.*

Í framhaldi af því hefur Þráinn Hauksson verið fenginn til að skoða stígamál á þessu svæði og mætti hann til fundarins þar sem farið var yfir verkefnin.

Næsti fundur verður 7. des líklega kl 8:45.

Rit /HS